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közben elismerte, ho@ AZ jogot
Szolgáltatott; AZAZ jogszerű. Sze
rintem jogszerű Ítélet nem lehet
Szerencsémen, éppen AZ lenne Sze
rencsétlen, ha Politikai VA@ más
Okból jogszemhen Ítélet Születne.
De MAGA AZ ÜDJ Amelyben Sok

éves HUZAVONA Után ez A Verdikt
megszületett, bizony nagyon Sze
rencsétlen. ÉS alighanem rosszul
gondolkodnak Azok Akik most fel
hőtlenül Önének ennek A döntés
nek Ez A kényszerűen jogos Ítélet
-miközben A Kúria tisztessége elis
merést érdemel - tovább rombolja
A roma kisebbség és A többségi tár
sadalom közti bizalmat.
Orbán pontosan ezt hasznába ki.

Amikor demagóg módon Arról be
szél, ho@ A többség nem érezheti
magát idegennek A „Saját hazájá
ban". Az elmaradt iskolázottságért
megítélt pénzben kártérítések
észszerüségén lehet Vitatkozni, Ön
magában nem rasszizmus, ha Vala
ki kicsit Papinzü jogászkodásnak
Ítéli A Verdiktet. De A „bennszülött
többség" jogfosztásának nevezni
ezt Végzetes és életveszélyes túlzás
e@ Amú@ is Aaomiszterúáit tár
sadalomban.
A DiönaöspAtAi Iskoiabotrmy

kapcsán MA Sokat beszélnek A

Szegregációról Azt Sajnos kevesen
merik kimondani, ho@ A hajdan
nagymmmyként üdvözölt Szabad

Ahol a jobb módú Vagykulturálisan
igényesebb Szülő jobb iskolát Vá
laszthat a Szemekének mint ami
területi alapon járna neki.Ottmáris
Szegregáció történik A középosz
tály és az elit aemekei által elha
gyott helyi iskola menthetetlenül
Szegénnskohiesz.
Bár a mindennapi Szóhasználat

ban Csak az etnikai kisebbség, ma
gyarán a Cigányság kirekesztéséhez
kötődik a Szegregáció SZÓ,Valójában
a Szegények egyszüiös Családok al
kalmi munkások ^remekeinek is
Csak a Szegénnskoiajut. Ez is Szeg
regáció, még ha az elmúlt évtizedek
leszoktatlak is minket arról ho@ a
Szociális kirekesztést is annak lás
suk Természetesen mindigVannak
elmaradottabb és fejlettebb régiók
is, de az előbbiek iskolái - mint a
Skandináv északon történik - köz
ponti támogatással kiseáthetök
De nem úá hogy a jobb Szülök
Kerekeielmenekülnek belőlük.
A nyolcosztályos, területi beis-

koiázottságú általános iskola azo
nos tanrenddel és műveltségi
anyaggal alapfeltétele e@ egész
séges demokráciának. Amikor a
Változó kormányok feladták ezt az
alapelvet, akkormár el is kezdődött
a magyar demokrácia romlása. Pél
dánknál maradva, ha GyönDiöspa-
tán minden aerek Umnabban az
iskolában és VEDRES Osztályokban

marad, akkor a helyi Vezetés, azaz
a jobb Szülök" Saját érdekükben
kiharcolták roma a Szúrom javí
tását. Bs Sok-Sok helyi elit együtt a
mDpoutikánái akár az iskolai fe
gyelmi rendszer Valamelyest Szigo
rítását is elérhette roma. Ehelyett
a Szabad iskolaválasztáshoz nyílva
Otthagytáka Szegénnskoiát, amely
nekhosszú árnyamost kúrái Ítélet-
tésőtétüit.
A Szabad iskolaválasztás mellett

elég kártékony Volt a „bukásmen
tes iskola" jelszava is. Némi Ciniz
mussal azt mondhatnánk, hogy a
@öngyöspatá iskola hírhedt föld
szintjén tökéletesen megvalósult
a „bukásmentes" rendszer. Ideális
esetben Persze a Dierekek a ta
más kedvéért tanulnak, aho@ a
felnőttek Pedig akár fizetés nélkül
is Ötömmel dolgoznak. De ettől
az ideális társadalomtól nemcsak
messze, de eme messzebb Va

gyunk
Amagyarmédia Óvatosan Szokta

idézni a Pisa-jelentéseket, ellen
zéki része hazánk lemaradására, a
kormánypárti pedig relatív helyt
állására hivatkozva. Én azért most
ideírom az Öt lerobban teljesítő
Ország (illetve entitás) Sorrendjét
Mind matematikában, mind a tu
dományokban, mind az Olvasásban
első Km, második Szingapúr, a
harmadikMakaó. A mán legfonto
sabb matekban a negyedik és Ötö
dik helyen is kínaiak lakta területek
(Hongkong és Iajvm) álnak A kí
nai Családi és iskolai nevelés Sajnos
bizony a Szigorra és a Szorgalomra
és egészen bizonyosan nem a „bu-
kásmentességie" épül
Persze humánusabb módszerek

is létemek a tanulási kedv Ösztön
zésére,maDiarPedagógusok is Szép
Sikereket értek el ilyenekkel De Vi
lágunk az áuásinterjútói az előlép
tetésenáta technológiai fej Íódésiga
folyamatos Versenyről Szól Amely
ben ebének éppúgy Versenyeznek
eDmássa/, mint Országok és konti
nensek Az easéges iskolarendszer
eDiséges követelményrendszerrel
legalább a túeméDI-túenöt éves
kong Pontosan azt Szolgálja, boa
minimum alapszinten a haza mm- '
den polgára helyt tudjon állni eb- Í
ben a Versenyben. A jobb iskola"
Sok különórával A jómódúdnak és
A követelmények nélküli Szegényig-
kon A többieknek Szükségszerű- 1
en Oda Vezet, hogy eiőbb-utóbb AZ 1
egész Országból GyönDiöspata lesz.


